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Sezione Locale UDEUR

OGGETTO:
Elezioni Amministrative 2007 - Richiesta Nominativo Candidato Sindaco.
Il Partito della Margherita scrivente, consapevole dell’importanza che assumono per il nostro paese le elezioni Amministrative del 2007, nel suo complesso, sta profondendo sin d’ora, un forte impegno per realizzare un’eventuale alleanza tra le forze del Centrosinistra che sia riformista, innovativa e funzionale nei servizi, ritiene utile e importante un confronto sulle varie questioni inerenti e, non ultima, la scelta di un Candidato Sindaco, che possa cogliere forti consensi tra i Cittadini di Santa Elisabetta e che abbia notevoli doti ed esperienza nella gestione amministrativa del nostro Comune.

Dopo l’ultimo incontro, a dir la verità non molto costruttivo, nel nostro partito si è aperto un vivace confronto politico molto costruttivo sulle tematiche e problematiche emerse, che ci hanno portato ad una serie di decisioni collettive tese a convergere i nostri sforzi, ad una possibile creazione di una sana alleanza all’interno del “Centrosinistra”, che abbia come finalità l’interesse della nostra comunità. 

Pertanto, al fine di una valutazione serena, che possa portarci ad proficuo dialogo fra le parti per la scelta di una candidatura forte, valida e che abbia possibilità di cogliere consenso personale tra i cittadini di Santa Elisabetta, si chiede la comunicazione dell’eventuale Candidatura a Sindaco di Codesto Partito, che possa identificarsi nelle caratteristiche di cui sopra, che sia alternativa alla Candidatura già proposta e che possa cogliere un forte consenso nel partito da me oggi rappresentato.

Si ravvisa altresì, che sarebbe inaccettabile la proposizione di una “Rosa di Nomi”, in quando si ritiene che la ricerca del “Candidato Proposto”, sia compito e “Fatto Interno”  al Partito dei Democratici di Sinistra.

Appare inoltre evidente, che per una corretta strategia e di organizzazione politica, i tempi di comunicazione dell’eventuale proposta di Candidatura, debba avvenire entro e non oltre il 30 novembre 2006, tale termine, collegialmente deciso all’interno del nostro Partito è perentorio, in quando oltre e non trovando Vostra eventuale disponibilità,  sarebbe penalizzante e lesivo per l’immagine della Candidatura da noi proposta, nonchè ritarderebbe la nostra strategia elettorale, nel caso in cui si dovrebbero effettuare percorsi politici alternativi.
Confidando nella Vostra fattiva e celere collaborazione, Si resta in attesa di Vs. determinazioni.
Cordiali Saluti.
Santa Elisabetta, 29 agosto 2006








Il Coordinatore Locale della Margherita 
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